



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARARAQUARA

ERRATA

Na RATIFICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 003/2023, PROCESSO Nº 102/2023, publicada no Diário Oficial do Estado de São Paulo, Caderno Executivo 1, página 246, coluna 2, onde se lê “valor de R\$ R\$ 4.713.401,93 (quatro milhões, setecentos e treze mil, quatrocentos e um reais e noventa e três centavos)”, LEIA-SE “valor de R\$ 4.309.381,52 (quatro milhões, trezentos e nove mil, trezentos e oitenta e um reais e cinquenta e dois centavos)”.

Araraquara, 31 de janeiro de 2023.

ANTONIO ADRIANO ALTIERI

Secretário Municipal de Administração